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BAREM DE NOTARE:

Notă:  Se vor puncta orice formulări şi modalităţi de rezolvare a cerinţelor în acord cu unităţile de conţinut precizate prin barem.

I.
Se  vor puncta următoarele  elemente:

-identificarea în condiţiile specifice de producţie a factorilor de producţie necesari (6 p)

-corelaţia cost-profit şi creşterea profitului odată cu creşterea gradului de prelucrare ( 8 p)
-corelaţia „intrări-ieşiri” la nivelul unei firme (6 p)
Total: 20 puncte

II.

1.-construirea exemplului pentru momentul t0  (spre exemplu, se calculează productivitatea medie a muncii şi rata profitului, calculată la cost)  (7 p)

- construirea exemplului pentru momentul t1 ( spre exemplu, se imaginează creşterea salariilor, care antrenează creşterea costului unitar, ceea ce conduce la « ieşirea » de pe piaţă a producătorului respectiv, de unde concluzia finală, producătorul trebuie să realizeze profit pentru a se menţine pe piaţă, ceea ce presupune ca dinamica salariilor să fie inferioară dinamicii productivităţii) ( 8 p) 

Total 15 puncte

2.-construcţia corectă a exemplului (exemplificarea corectă a corelaţiei între rata dobânzii şi mărimea dobânzii la depozitele bancare, cât şi a corelaţiei între rata dobânzii şi cursul obligaţiunilor şi acţiunilor) (10 p)
-precizarea avantajelor şi riscurilor ficărui tip de plasament (5 p)

Total 15 puncte

Notă : Se  vor puncta oricare alte modalităţi corecte şi complete de rezolvare explicita a cerinţelor subiectului II 1. şi 2.










        Total: 30 puncte
III. 

a. precizare corectă PE scade şi QE creşte (5 p)
b. construcţia corectă a tabelului cu valori numerice (5 p)

c. menţionarea corectă a unui factor economic ( 5 p)

d. ilustrarea grafică şi evidenţierea corectă a preţului de echilibru şi a cantităţii de echilibru (5 p)
Total: 20 puncte

IV. Se va puncta oricare modalitate corecta si completa de rezolvare explicita a problemei:

-calculul corect al indicatorilor în perioada t0  (5 p)

-calculul corect al indicatorilor în perioada t1 (5 p)

-rata profitului în funcţie de cost =38,8 %  ( 5 p )
-rata profitului în funcţie de cifra de afaceri =28 %   (5 p )
Total: 20 puncte
Notă: 

· În situaţia în care nu ajunge la rezultatele corecte, din cauza unor greşeli de calcul, se acordă jumatate din punctajul alocat fiecarei unitati specificate in barem.

· În situaţia în care se demonstrează doar cunoaşterea generală a formulelor de bază necesare rezolvării problemei, se acordă un punctaj general de 5 puncte.

Total : 90 puncte. Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se stabileşte prin împărţirea la 10 a punctajului obţinut.
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